
 

Upr. Priechod: Matušková Alena, Kmeťová Janka, Jamrichová Mária, Ferenčíková Patrícia 
    Baláže: Komorová Renáta, Rusková Ivana 
 Dnes je 59. celosvetový deň komunikačných prostriedkov a pri tejto príležitosti je 

celoslovenská zbierka na katolícke masmédiá. 
 Teraz po sv. omši bude krátka prezentácia fotografií z púte v Ríme a prečítanie dvoch 

svedectiev od účastníkov púte. Podobnú ponuku zdieľania budeme mať aj o týždeň.  
 V utorok po sv. omši bude adorácia, záverečné požehnanie bude o 19:00 hod. 
 V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch tak v Priechode, 

ako aj na Balážoch budú vo zvyčajnom čase – štvrtok a piatok. Na Balážoch bude vo 
štvrtok od 16:15 hod. možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si osobnú poklonu.  

 V Priechode budem spovedať v piatok od 16:30 hod. Od 17:00 hod. bude vystavená 
Sviatosť Oltárna k osobnej poklone a pred sv. omšou bude prvopiatková pobožnosť. 
Po sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva. 

 V sobotu a nedeľu – 7. a 8. júna 2025 pozývame na tradičnú Turíčnu púť na 
Staré Hory. Program sa začne privítaním pútnikov v sobotu podvečer o 17.00 
hod. Bližší program púte je na nástenke.   

 V našej farnosti budeme mať pri príležitosti Turíc budúcu sobotu vystavenú 
sviatosť Oltárnu k osobnej poklone od skončenia sv. omše v sobotu večer až 
do nedeľnej svätej omše. (Adorácia od polnoci do rána bude len ak sa zapíše na 
každú hodinu modlitbová služba – potvrdenie tejto časti adorácie urobíme 
v piatok po sv. omši.) Prosím vyhradiť si čas na toto stretnutie s Pánom a zapíšte 
sa do pripraveného hárku v zadnej časti kostola. Taktiež prosím o Vaše modlitby – 
hymny, piesne, litánie, alebo deviatnik k Duchu Svätému. Prosme si o svetlo a 
otvorenosť poslúchať jeho hlas tak ako Panna Mária, naša patrónka.   

 Mesiac jún je od nepamäti spojený s úctou Ježišovho Srdca. Preto našu 
pozornosť upriamuje najmä na Eucharistiu, ktorá je prameňom a vrcholom 
kresťanského života. Sv. Ján Pavol II. v jednom zo svojich listov napísal: „Cirkev 
a svet veľmi potrebujú eucharistický kult. Ježiš nás čaká v tejto sviatosti lásky. 
Nepremárnime svoj čas, keď máme možnosť stretnúť sa s ním v adorácii“ (DC 3) 
 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508   

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 

 
7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 2025 

PONDELOK 2. 6. 2025  18:00 (P) † Mária – 25 výr. (39) 
UTOROK  3. 6. 2025 

 SV. KAROLA LWANGU SP. MČ (SP) 18:00 (P) † Jaroslav a Emília (39) 

STREDA   
4. 6. 2025 

18:00 (P) 
Za zdravie a Božie milosrdenstvo  
pre syna Jána (296) 

ŠTVRTOK  5. 6. 2025 
SV. BONIFÁCA, BS, MČ (SP) 17:00 (B) † Ján, Gizela, synovia a dcéra (52) 

PIATOK  6. 6. 2025 18:00 (P) † rodičia a starí rodičia (261) 
SOBOTA 7. 6. 2025  18:00 (P) † Stanislava 

ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO 
8. 6. 2025 

9:00 (B)  † Vladimír, Zuzana a vnuk (41) 
10:30 (P) Za farnosť 



Svedectvá účastníkov púte farnosti do Ríma. 
 

„Chcela by som sa veľmi pekne poďakovať za púť do Ríma. Vybrať najväčší zážitok a 
moment z návštevy Ríma je veľmi ťažké, pretože sa mi tam páčilo všetko. Všetky 
baziliky boli prenádherné – dýchala v nich história, pokoj a niečo, čo je až 
nepochopiteľné – ako mohli ľudia v minulosti také obrovské stavby, výzdoby, maľby, 
sochy postaviť. Akí boli zruční majstri! Všetko tam bolo veľké, obrovské – chrámy, 
oltáre, sochy, maľby, obrazy... a my ľudia sme tam len ako mravce. Porovnala by som 
to s nebom, s Bohom, ktorý je otvorený a obrovský, pozerá sa na nás malých pešiakov 
a čaká, kedy prídeme k nemu. 
Veľmi sa mi páčila svätá omša v Bazilike sv. Petra... Obrovský dojem na mňa zanechala aj 
audiencia u Svätého Otca – a to, že sme sa práve my mohli zúčastniť prvej audiencie  
s novým pápežom Levom XIV. Davy ľudí z celého sveta čakali od skorého rána, aby sa 
dostali na Námestie sv. Petra a mohli sa zúčastniť audiencie so Svätým Otcom. 
Obdivovala som rodičov s malými deťmi, ktorí prešli tisíce kilometrov do Ríma, aby 
Svätý Otec požehnal ich dieťatko. Takýchto silných momentov bolo oveľa viac. 
Som vďačná aj za návštevu Baziliky Santa Maria Maggiore, kde sme sa mohli 
pomodliť pri hrobe Svätého Otca Františka. Bazilika sv. Pavla bola tiež nádherná a 
poučná. Ďakujem aj za informácie o svätom apoštolovi Pavlovi, ktoré boli pre mňa 
úplne nové. Zaujali ma aj obrazy všetkých pápežov s informáciami o dĺžke ich 
pontifikátu. Okrem toho ma uchvátilo Koloseum, Rímske fóra, Fontána di Trevi, 
Panteón, Španielske schody – všetko dýchalo históriou a jedinečnosťou. A to všetko so 
skvelým výkladom histórie. Doviedli ste stádo tridsiatich ovečiek do cieľa – živých, 
zdravých – pre ktorých bude táto púť nezabudnuteľným zážitkom. Vyjadrujem: 
VEĽKÉ ĎAKUJEM“ 
--- --- --- 

„V Ríme ma okrem nádherných bazilík, ktorá každá jedna z nich je úžasné umelecké 
dielo, zaujalo hlavne to všade prítomné duchovno. Prepojenie histórie s prítomnosťou, 
prepojenie viery s umením.   
Vo Vatikáne som sa asi najviac cítila bližšie k Bohu a k cirkvi. Byť tam a zároveň vaša 
kázeň pán farár na sv. omši v bazilike sv. Petra o hádkach a nie malých sporoch medzi 
apoštolmi, mi pomohlo uvedomiť si, že sa nemám odvracať od cirkvi, od Svätého 
Otca,  len preto, že nesúhlasím s niečím v cirkvi alebo s niečím čo povie Svätý Otec. 
My ľudia sme hriešni, nedokonalí a všetci robíme chyby, preto by sme sa mali snažiť 
byť k sebe zhovievavejší. Boh nás predsa miluje všetkých.  
Hlboko ma zasiahla aj návšteva baziliky sv. Kríža v Jeruzaleme, kde sú uchované 
kúsky kríža, tŕňovej koruny, klinec, predmety dokazujúce Ježišovo veľké utrpenie. 
Vidieť tieto relikvie mi pripomenulo, že Ježiš trpel za nás všetkých, za naše hriechy, že 
nemám na to zabúdať a snažiť sa byť lepším človekom.  
Som rada, že som sa zúčastnila púte, zažila som veľa hlbokých momentov, ktoré sa 
niekedy ťažko vyjadrujú slovami, ale hlavne ma to viac priblížilo k Bohu  
a pripomenulo mi, že nech sa stane čokoľvek v mojom živote, on je stále so mnou.  
Ďakujem Vám pán Farár za zdieľanie vašich rozsiahlych vedomostí, boli ste výborný 
sprievodca našej púte a pomohli ste mi lepšie pochopiť prepojenie medzi vierou  
a umením, históriu a prítomnosťou a vysvetlili ste, čo vôbec je katolícka cirkev.“ 



 


